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9ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 04 DE MARÇO DE 2026 

(a ata desta Sessão está disponível em https://www.aracaju.se.leg.br/processo-

legislativo/atas-das-sessoes)    

 

 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS - PSD 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, declaro aberta a 9ª 

Sessão Extraordinária. Vou pedir ao vereador Soneca que faça a leitura bíblica.  Soneca 

não trouxe os óculos. Vereador Breno, faça a leitura bíblica.  

BRENO GARIBALDE – REDE – LEITURA BÍBLICA  

“Louvai ao Senhor. Bem-aventurado o homem que teme ao Senhor, que em 

seus mandamentos tem grande prazer.” Salmos 112:1.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS - PSD 

Projeto de Lei n.º 46/2026, em regime de urgência, redação final, autoria do 

Poder Executivo (leu). O projeto está em apreciação. Não havendo quem queira apreciá-

lo, vai à sanção. Vereador Fábio. Vereador Elber. 

FÁBIO MEIRELES – PDT – PELA ORDEM 

Obrigado, presidente, veja, como eu tenho pautado minha vida, que estou na 

política, mas sou político, eu preciso muito da atenção de Vossa Excelência, presidente. 

Presidente Ricardo, eu preciso muito da atenção de Vossa Excelência, do senhor e de 

todos os vereadores. Veja, eu recebi de um técnico que hoje, dia 4 de março de 2026, e 

até hoje não foi divulgado pela Secretaria da Fazenda o valor da receita corrente líquida 

ajustada, o que deveria ter sido feito desde o dia 28 de fevereiro. Isso prejudica em 

muito, prejudica em muito que as emendas impositivas 2025 sejam efetivadas em 2026. 

Como todas as informações que eu trago aqui na Casa, com muita responsabilidade, por 

mais que alguns percorram por outro caminho, eu estou trazendo aqui, preciso muito 
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que nós possamos trazer a verdade sobre essa informação. Se essa informação tiver 

coberta de razão, coberta de verdade, as nossas emendas estão sendo prejudicadas, 

presidente.  Então assim, aqui não é uma fala de vereador de situação ou posição, mas 

de vereador que está vereador, e que nós colocamos as nossas emendas e criamos 

expectativas em diversos locais; na própria gestão, como eu coloquei, como os demais 

colocaram. Eu coloquei R$ 800 mil na saúde, mas apontamos para outros locais. Praças, 

reforma de praças, entidades e a gestão não se pronuncia com relação a essas emendas 

de 2025 para 2026. Peço a Vossa Excelência, que o nosso líder maior aqui, presidente 

da Câmara, que nós elegemos, que possa averiguar essa informação. E, por isso, é tão 

importante a vinda de Sidney Thiago para esse parlamento, para que nós possamos 

dirimir todas e quaisquer dúvidas que possamos ter. Inclusive, uma delas é essa. Ele tem 

que aprender a respeitar a Lei de Responsabilidade Fiscal. E, dentro dessa lei, está 

contida a apresentação no quadrimestre. Fevereiro era o limite. Então, peço, presidente, 

para que nós, enquanto parlamentares, possamos ter a presença dele para que ele possa 

esclarecer para todos nós se procede ou não essa informação. Obrigado, presidente.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD  

Eu estarei ligando para ele no dia de hoje para perguntar qual será a data que 

ele vai vir apresentar o quadrimestre.  

VINÍCIUS PORTO – PDT – PELA ORDEM  

Senhor presidente, pela ordem.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD  

Vereador Vinícius, pela ordem. Elber, você tinha um “pela ordem” na frente, 

vai falar? 

ELBER BATALHA – PSB – PELA ORDEM  

Presidente, meu pela ordem é somente para comunicar que não poderei me 

fazer presente na Sessão Especial da vereadora Sonia Meire, porque, amanhã, eu 

comparecerei à sessão, mas sairei logo em seguida, porque eu representarei o PSB de 

Sergipe na reunião nacional da Fundação João Mangabeira, que será amanhã, à tarde, 

em Brasília, e um curso de capacitação toda sexta-feira também. Eu retorno a Aracaju 

na madrugada do sábado. Desejo à vereadora Sonia que seja profícuo e vou direcionar 
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um assessor ou assessora para me representar na audiência; parabenizando pela 

proposta.  

PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL – PELA ORDEM  

Presidente, eu tinha pedido antes de Vinícius. Ele cedeu para mim já. Só para 

poder aqui reforçar, veja, eu queria falar com Vossa Excelência em relação à fala do 

vereador Fábio Meireles para dizer o seguinte: antes de a gente politizar esse tema das 

emendas, que a verdade é que nós temos diversas emendas desde 2024 que não foram 

pagas, indicados em 24 para exercício de 25 e não foram pagas. Eu queria pedir a Vossa 

Excelência que fizesse uma reunião, em nome da Câmara, com a prefeita, com o 

secretário Sidney, para poder pedir para ele, para ontem, um cronograma das emendas 

de 25, quando serão pagas. Porque, senão, daqui em diante a gente vai ter uma 

politização desse assunto o tempo inteiro. Porque esse assunto atinge base e atinge 

oposição. E a questão aqui é do mandato parlamentar que está sendo prejudicado pela 

falta do cumprimento das emendas.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD  

Tá ok. Vereador Vinícius.  

VINÍCIUS PORTO – PDT – PELA ORDEM  

Senhor presidente, só para justificar, já foi agendado já com o secretário da 

Fazenda, Sidney Thiago, a vinda dele aqui. Já está tudo organizado, tudo planejado, 

tudo agendado. Pode ficar tranquilo, viu, presidente? Só isso.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD  

Você sabe a data, Vinícius? Certo. Ok. Convoco uma sessão ordinária para o 

dia de amanhã, no horário regimental, declarando encerrada a presente sessão. 

[SESSÃO ENCERRADA] 

 

Texto revisado por Sílvia Souza Santos Vasconcelos. 

 


